TectoBu U3 MmatemaTtTuke | 2016

MPUMPEMA 3A TPERU NMNCMEHU 3AOATAK

1. Cpeav nonvHoMm —3a? — (4a? — 5a + 1) — (6a + 5), Na U3payvyHaj Herosy BpeaHOCT
3aa=-3.

2. Pewn jeaHauuHy:

(4x—3)-(4x+1)—16x%>=1

3. Oa nonuHoMma 14x2 — 17x — 24 oay3smu kBaapaT 6uHoma 4x — 1. Oapeamn 6pojeBHy
BpeAHOCT aobujeHor nonnHoMma 3a x = 2016.

4. PacTtaBu nspase Ha YmHuoue:

1) 35a? — 5a;

2) 9x% — 12xy + 4y?;
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3) 16x 36y )

5. Pewn jegHauunHe:

1) 16x2 + 72x + 81 = 0; 2) 45x2 —20 =0.

6. N3pauyHaj 06um 1 nospwnHy Tpoyrna ABC ako cy gaTte KoopauHaTe HeroBmx
TeMmeHa: A(4,0), B(0,5), C(0,0).




